o

1°,2°9,3°9 KA1 4 EK®PE A AOHNAZX
EYPOQUMAIKH OAYMOIAAA ®YXZIKOQN ENIXETHMQN 201 4
MNPOKATAPKTIKOX AITATQNIZMOX XTH XHMETIA
X1oryeio Aloy@viLopevov
AprOuog opddog:
Ovopota AvayoviCopevov:
1)
2)
3)
Yyoleio:

‘Ovopo Yrev0vvov KaOnynmi:

TITAOX AXKHXEQN:

[Tapaokevn SIOAVLOTOG OPIGUEVNC TEPIEKTIKOTITOG
Apaiwon 010AVPATOC 0PIoUEVNG TEPIEKTIKOTNTOG
E&ovdetépmon

Agikteg ko pH dwodvpatog

LTOYO0lL TNCGC G0KNGMNG

I.
2.

Na TapaoKeVAcETE SIAAVLO GVYKEKPIUEVNG TEPLEKTIKOTNTAG Yo W/W.
ATd apykd S1GAV O CLYKEKPIULEVNG TEPLEKTIKOTNTAG Yo W/V VO TAPUCKEVAGETE LLE Opaion

éva vEo O1dAL O LuKpOTEPN G TTEPLEKTIKOTNTOG Y0 W/V.

Noa Tparyatomomoete ynuiKn avtidpact eE0V0ETEPOONC.
Na petprioete 1o pH vdatikdv dtohvpdtov pe n fondeia teyaleTptkod yopTiov.
Noa amokmoete 6e£10TNTEG KATA TNV TEPAUATIKY] O1adKacio Kot vo Eokelmbeite pe tov

EMOTNUOVIKO TPOTO GKEYNG KOl OPYAVMOT) TG EPYACING.

‘Opyava Tov 00 YPNGLUOTOGETE

Zvyog

Oyxopetpikn @uain: OéAn pérpnong oykov pe axpifea and 0,01 mL éwg 0,1 mL xon
yopntikomrta omd 5 mL €wg 2 L.

Oykopetpikog KOMVIpPos: Metpdet tov dyko evdg vypov (1 deAvpatog) pe axpifewa 0,1
mL kot propet va €xel yopnrikdtnta and ImL €wg 1L.

Motpr Léong: Opyoavo pikpng akpifelog mov ypnooTOIEITOL Y10 TN HETAPOPE VYPOV OAAYL
KOl GTEPEDY OLGLOV Kot yopnTikdtTog and SmL émc 2 L.

YopoPoréag: TThaotikn AN pe aKpo@OGLO Yio T GLUUTAP®OT dAVTN (VEPOD) Kot Yo
™V EKTAVGT OPYAVOV.

"Yahog mporoyiov: Opyovo mov ypnoyonoteitan yio tnv {Oyton evog otepeod.

HeyopeTpiko yopti: To meyapetpkd yopti ivor e0éC Awpideg amd yopti, SIOMOTICUEVEG
HE piypo OEIKTAOV.
2 TOYOVONETPO
Xrdtovia
Papooc
Etikéteg
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ApyiKEC 0vGisc - AtgAvpota

v' NaOH: Ztepeo

v' HCE: Ydatiko6 didAvpa vdpoyhmpikod o&éog 4% w/v
v Amoviopévo vepo

v Agikng pmhe ™G Ppopodupéing

OEQPIA

* H meprextikdmra evdg doAdpatog oto ekatd Papog mpog Papoc (% w/w) ekeppdletl ta
YPOpUapta TG OaAvpévng ovaiag mov mepiéyovtal oe 100 ypappdpio StoAdpaToC.

* H mepektikdomro evog doAvpatog ota ekotd PBapog mpog 6yko (% w/v) ekppalel ta
YPappapto TG dtaAvpévng ovasiag mov mepiéyovtal oe 100 mL doAdpartoc.

= To vopoleido tov varpiov (NaOH) avtidpd pe to vopoyropio (HCE) (e€ovdetépmon)
oOUP®VO LE TN ¥NUIKY| e&lomon:
NaOH(aq) + HC(Z(aq) > NaC(Z(aq) + HQO(e)
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‘10 ITEIPAMA: ITapackeun Atoidpatog NaOH Iepiekticotnrog 2 % W/W‘

Yxkomoc Tov Iewpanatog - Oonyisc:

Na ntapackevdote 200 g voatikov dtwidpatog NaOH 2 % w/w, xpnGILOTOIOVTOG TIG OPYIKES
0VLG1Eg KO TO OLHAVLLATO TTOV OVOPEPOVTOL TAPOTAVE® (GEAMOA 2).

ATOVTIGTE GTNV TOPUKATO EPATNON:

[Teprypayte ta Prjpata mov akoAovOncate yia va mapackevdoete 200 g voaTIKOD SIHADLATOG
NaOH 2 % w/w (va ava@épete ta Opyova Tov YPNCUYLOTOW|CATE KOl TIC TOGOTNTEG TOV UETPTCATE).
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2° TIEIPAMA: [apackevry Atadduatog HCE Iepiektikotntag 1 % w/v

Yxkomoc Tov Hewpanatoc - Oonyisc:

Na rtapackevdote 200 mL voatikov dwwdvpatog HCE 1% w/v pe apaiwon, ypnoiomoimvtos Eva
voatikd ddavpa HCE 4% w/v ko vepo.

ATOVTI|GTE GTNV TOPUKATO £EPATNON:

[Teprypayte ta Prjpata mov akoAovOfcate yia va mapackevdcete 200 mL voaTiko dtoAdATOG
HCE 1% w/v (v avapEpete To Opyova TOL YPNCLUOTOGATE KOt TIG TOGOTNTEG TOL LETPN|CATE).
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3° IEIPAMA : Xnuikn avtidpaon dtoivudtov NaOH ko HCE

Yxkoroi Tov Ilewpdnatoc - Odnyisc:

1) Xpnowomowdvioag ta deAdpote mov  mapackevdoate oto 10 ko 2° meipapa va
TPAYUATOTOMGETE 3 YMUWKEG avTOPAGES €EOVIETEPOONG OVOAUELYVOOVTOS OLOPOPETIKES
TocOTNTEG SAVUATOV KAOE Popd, cOUEOVA LE TIC 00NYieS TOL akoAovOOVV:

Oykog vd. daddpatog | Oykog vd. dtohdpatog
NaOH 2% w/w HClq) 1% wiv
Ta v 1" e&ovdetépmon 10 mL 10 mL
Ta v 2" e&ovdetépmon 10 mL 20 mL
Ta v 3" e&ovdetépmon 10 mL 30 mL

2) Na e€etdoete T0 pH 100 S10A0HOTOG TOL TPOKVTTEL PETh TNV KOE pio eE0vdeTEP®ON OV
TPAYLOTOTOMGUTE, YPNCULOTOUDVTOGC:
o) TEYAUETPIKO YOoPTi
B) deiktn pmhe g Ppopodopding

ATOVTIGTE GTIC TOPUKATO EPOTNGELC:

1) Ieprypdyre to. Piuata mov akorovOficate yio va Tpaypatonomoste v 1" avtidpaon
eEovdetépmong (Vo avapEPETe Ta, OPYOVo TOV YPNCULOTONGUTE).
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2)  ZoumAnNpOOCTE T ATOTEAEGUATO GO GTOV TOPUKAT® TIVOKOL:

pH telikov

Xpopo telkon

OyKkog vo. Oyxoc vd. SlAOHOTOG e dAOLLATOC LETA
dAvpatog daAdpoTog xp1on v mpocOnkn pmhe
NaOH 2% w/w | HClq) 1% w/v | meyaperpikov ™m¢ Bpopobouding
XOPTLOV
Ta v 1" e&ovdetépmon 10 mL 10 mL
Ta v 2" e&ovdetépmon 10 mL 20 mL
Ta v 3" e&ovdetépmon 10 mL 30 mL

3) No epunvevoete o omoTeAEcHTd oG eENydvTag Yiati HET@ TV KaOe pia e£ovdetépmon elval
dpopetiko: a) To pH tov tedikov dteidpatog; B) To ypopa Tov TeEAKoD SIHADHOTOG LETA TV
mpocHnkm tov deik.
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